

央媒聚焦本报12个辽宁正能量故事

(上接06版)

“辽宁正能量”均出自“我是辽宁人”专题报道

2018年,本报设置了“温暖2018·见证辽宁文明的力量”系列专题报道,从2018年1月15日至2018年11月17日,10个月时间,系列专题报道共刊发了101篇,平均每个月刊发10篇,刊发文字量约20万字,图片120多幅,同时还制作了报道的视频90余条。百余个暖心故事,以一个个真实事件细致地展示了辽宁人的文明素质,通过这些暖心故事,读者会得出这样的结论:文明责任担当、言行一致才是对辽宁人的准确描述。

2019年,《辽沈晚报》又推出“温暖2019我是辽宁人”系列专题报道,从今年初到9月4日,专题报道已经刊发了81期,平均每个月刊发10篇报道,报道文字量近20万字,图片100多幅,并在辽沈晚报官方微博、官方微信、官方微博、聊沈客户端、ZAKER沈阳等新媒体平台同步刊发报道。“温暖2019我是辽宁人”系列专题报道得到了中央媒体的关注,今年7月和8月,每个月都有5篇报道被中央媒体关注转发、跟进报道,这两个月被中央媒体关注的10篇报道总体阅读量就超过2亿次。

对于“温暖2019我是辽宁人”系列专题报道的新闻当事人,本报试图进行标签化概括其事迹核心,“绿衣侠”“蛇博士”“无臂爸爸”“虎护士”“外卖侠”等特色鲜明的人物标签,精准地描述了正能量新闻人物的核心特点,吸引全国读者打开标签,了解辽宁正能量新闻的内涵,并且成为口口相传的谈资,他们阅读后乐于通过朋友圈进行转发传播。本报对辽宁人的品格进行故事化解读,把辽宁人实诚、热情、直率的地域品格,通过新闻报道来进行具象化描述和广泛传播。

辽宁正能量为何被中央媒体如此关注?

辽宁正能量报道之所以能够被中央媒体高频率转发,是因为这些新闻能够吸引全国读者的目光,让全国读者从中汲取向善向上的充足动力。

12篇报道的阅读量超3亿次,面对辽宁正能量的人物和事迹,全国读者留下数以千万计的评论和点赞。

辽宁正能量新闻报道之所以打动人、感染人,被中央媒体和全国媒体关注和转发,是因为这些报道体现了辽宁人的优秀品质、可贵精神。正如本报评论员指出的:这片土地上生生不息的辽宁人,自古就豪情万丈、义重如山、一诺千钧、意志如钢。正是这片土地的滋养,古道热肠、救弱扶贫、大爱无疆,是我们血脉里永不缺少的基因。

辽宁正能量报道经过中央媒体转发后,在全国掀起了弘扬正能量的强大力量,并且形象地传递了新时代辽宁精神:长子情怀、忠诚担当、创新实干、奋斗自强。

在12篇正能量报道里,有三位新闻人物被冠以“侠”的荣誉称号:绿衣侠、吊车侠、外卖侠。侠之所为,有时候意味着舍生取义,辽宁人自古就受侠义文化的熏陶而崇尚英雄,一代代文化的传承使得英雄从未走远。

微博大V“周国卿”说:“我喜欢辽宁人!我希望他们能够继续坚持那份纯真的侠义豪情。更希望全国的朋友们能够去主动地多和辽宁人交往,去真正地体会我说的这些辽宁人的优秀品格。”

在接下来的时间里,《辽沈晚报》将继续发掘更多“温暖2019我是辽宁人”的新闻报道,把更多的辽宁正能量故事推向全国,通过一个个情节突出、细节动人的新闻报道,通过讲述辽宁人的凡人善举,从而让全国人民更加全面了解辽宁人大爱无疆、诚信为本、和谐友善等高尚品格。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

7.两车相撞后司机互相安慰

本报刊发日期:7月 27日
转载报道媒体:人民日报微信公众号、人民日报官方微博、中国新闻网、网易新闻、北京青年报微博等数百家媒体;“两车相撞司机下车互相安慰”上微博热搜
阅读量:人民日报微信公众号瞬间10万+

辽沈晚报微信公众号3.3万
北京青年报微博1062万
中国新闻网微博1069万
网易新闻跟帖评论40323条
人民日报官方微博设置的话题讨论,阅读量达1735.9万
辽沈晚报官方微博阅读量1245万
全网阅读量:5000万+



9.“癌症妈妈”靠卖瓜子获新生

本报刊发日期:历时一年连续报道
转载报道媒体:央视网、《中国日报》《新闻晨报》、南宁电视台、吉林电视台等
阅读量:微博话题阅读量464万次,秒拍视频393万次
全网阅读量:2500万+



11.90后小伙徒手拉开车门救人

本报刊发日期:8月 19日
转载报道媒体:新华社微信公众号、央视新闻、人民网等
阅读量:新华社微信公众号瞬间10万+
全网阅读量:1000万+



04 | 今日关注 微信:lswbwx 04-11-2019 08:30:22 撞车后没指责 她俩相拥安慰成朋友

【#两车相撞司机下车互相安慰#】“闺女,你没事吧,快点下车,别再把你伤了。”“阿姨,你哪不舒服吗?我带你去医院。”7月25日,沈阳,两车相撞,两位司机下车后,没有先看自己损失,更没相互指责,而是第一时间互相慰扶对方。交警处理完,两位女司机在离开前还互相拥抱。辽沈晚报的秒拍视频

#两车相撞司机下车互相安慰...
阅读196.6万 讨论3274
主持人:人民日报
综合 实时 热门 视频 问答 +

导语:7月25日,沈阳,两车相撞,两位司机下车后,没有先看自己损失,更没相互指责,而是第一时间互相慰扶对方。交警处理完,两位女司机在离开前还互相拥抱。辽沈晚报的秒拍视频

人民日报 7:28 来自 新媒体体... | 已编辑
【#两车相撞司机下车互相安慰#】“闺女,你没事吧,快点下车,别再把你伤了。”“阿姨,你哪不舒服吗?我带你去医院。”7月25日,沈阳,两车相撞,两位司机下车后,没有先看自己损失,更没相互指责,而是第一时间互相慰扶对方。交警处理完,两位女司机在离开前还互相拥抱。辽沈晚报的秒拍视频

03 | 今日关注 微信:lswbwx 04-11-2019 08:30:22 央视网、中国日报转发本报热点 “癌症妈妈靠卖瓜子重获新生”

众多媒体知名博主与V领奖,一夜微博话题量464万,秒拍393万观看

#癌 #癌症妈妈靠卖瓜子重获新生...
阅读520.7万 讨论10535
主持人:人民日报
综合 实时 热门 视频 问答 图片 +

导语:【#癌症妈妈靠卖瓜子重获新生#】为了给10年前判给前夫的儿子筹钱治疗肾衰,身患宫颈癌的王春英卖地乞讨筹钱走遍半个中国。可她发现捐钱的关心人中还有绝症患者后,她决定自食其力,靠炒瓜子卖钱救子。她的瓜子一斤饱满,火候独到,价格又便宜。越来越多的人知道了她的... 全文

癌 #癌症妈妈靠卖瓜子重获新生...
阅读520.7万 讨论10535
主持人:人民日报
综合 实时 热门 视频 问答 图片 +

8.无声老人积水路指挥交通

本报刊发日期:8月 1日
转载报道媒体:新华社微信公众号、人民网、澎湃新闻、光明网、梨视频等
阅读量:新华社微信公众号10万+、多个视频平台播放量约10万次
全网阅读量:2000万+



中央军委举行晋升上将军衔仪式
晋升上将军衔仪式
习近平向军委委员会全体军委委员表示祝贺

明年起辽全面统一城乡居民医保
适当提高个人缴费标准 辽宁城乡居民医保费用个人不设封顶线

积水路段指挥交通
“无声老人”温暖沈城
本报联合阿里巴巴天天正能量奖励老人5000元
“一出租车”被撞
九辆“黑车”被查
森林公园一狗内单车台架米多高

早高峰路口,聋哑老人对每一辆路过的车打着手势,真相暖哭

新华社 8月3日

近日
一场暴雨降临辽宁沈阳
第二天早上
铁西区一路口因积水
导致交通堵塞
大雨无情,有情
早高峰车流中发生了感人的一幕:

一位穿着蓝T恤的聋哑老人
主动站在路边
对每一辆路过的车
打着手势
疏导交通

10.外卖侠过肩摔擒贼

本报刊发日期:8月 20日
转载报道媒体:新华社微信公众号、央视新闻、人民网、梨视频、腾讯视频、秒拍视频等
阅读量:“外卖侠过肩摔擒贼”的微博话题阅读量2018.5万次
全网阅读量:4000万+



#外卖侠过肩摔擒贼#
阅读2018.5万 讨论4452
主持人:央视新闻
综合 实时 热门 视频 问答 图片 +

导语:近日,辽宁铁岭,90后外卖小哥李默取餐时,看到一男一女在撕扯。李默上前询问,女子说钱被偷,男子转身就想跑。李默直接拉住... [更多]

香港特区政府重申
全力支持警方正执法
制定“八不准”治理在职教师有偿补课

辽宁省教育厅为加强中小学教师队伍师德师风建设
制定“八不准”治理在职教师有偿补课
沈增波处长表示根治“乱收费”
沈阳消防与交警携手
正抓贼呢
沈阳消防与交警携手
正抓贼呢
沈阳消防与交警携手
正抓贼呢

12.风雨已过你那么帅的身影让人忘不了

本报刊发日期:8月 19日
转载报道媒体:人民日报客户端、新华网、央视新闻、光明网等
阅读量:人民日报客户端阅读量10万+,多家新媒体阅读量超百万次
全网阅读量:1000万+



风雨已过你那么帅的身影让人忘不了

03 | 今日关注 微信:lswbwx 04-11-2019 08:30:22
惊险!90后小伙从起火轿车里救出司机,转身一看.....
新华社 1小时前
凌晨4点,轿车撞桥墩后起火,车主昏迷不醒!
危急时刻,一辆路过的出租车上下来一名男子,迅速冲向起火车辆,奋力拉开车门,拽出受伤车主,刚走了十几米,火苗“呼”一下,窜起一米多高!
8月17日,这惊险的一幕,发生在辽宁抚顺街头!

人民日报 有品质的新闻
风雨已过 你那么帅的身影 让人忘不了

辽沈晚报 2019-08-19 15:19:26 浏览量1.1万

